

## 我市举行今年第三次重点项目集中开工活动

# 开工项目89个 总投资231.1亿元

本报讯(记者 梁晓峰)10月30日至11月8日,全市第三次重点项目集中开工活动相继在各县区举行,掀起了新一轮项目建设的热潮。市政府大项目办负责人介绍,此次集中开工,全市共集中开工重点项目89个,总投资231.1亿元,年度计划投资81.2亿元。

“这次是继春季、麦收后今年举行的第三次重点项目集中开工活动,既是我市持续深入推进六大攻坚、项目招大引强成果的集中展示,也是贯彻落实党的十九大精神,狠抓项目建设,稳增长、扩投资、促转型,决战决胜四季度的具体行动。”市政府大项目办负责人介绍道。

这批集中开工的项目,总投资超10亿元项目3个,总投资5亿至10亿元项目16个,涉及装备制造、化工建材、食品加工、基础设施、社会事业等多个领域,呈现出体量增加、结构合理、转型加快的特点——

一是开工项目多。总数同比去年增加了15个。

二是产业项目占比高。工业项目

45个,占项目总数的50.6%;服务业项目23个,占项目总数的25.8%,产业项目仍然是坚强的主力军。

三是重大项目推进快。总投资10亿元的临颍静脉产业园、总投资5亿元的致远住工装配式设备生产项目、总投资5.1亿元的漯河技师学院新校区、总投资5.2亿元的汇知康年产4亿支安全自毁式注射器二期项目、总投资7亿元的宏升物流一汽解放汽贸物流园、总投资13亿元的利通液压流体产业园等一批产业关联度高、发展潜力强、发展后劲足的重大项目进入了落地建设阶段。

“这批集中开工的重点项目,既突出了功能完善、民生保障,又体现了产业支撑、结构升级,必将带动全市项目建设掀起新热潮,为经济社会加快发展提供有力支撑”。这位负责人表示,集中开工后,重在抓推进、求实效。市发改委、大项目办将进一步加大对集中开工项目的实质性开工情况跟踪、督查、通报,确保各项建设任务落到实处,推动项目建设质量和速度双提升。

## 为保障“双11”网络消费安全 工商部门约谈电商代表

本报讯(记者 张晓甫)今年以来,我市工商部门受理消费者网络消费咨询82件、投诉202件、举报22件,为消费者挽回9.35万元的经济损失。11月9日,在“双11”到来前夕,市工商局组织召开电商约谈会,对我市各大电商提出要求,并再次向广大市民提出消费建议和投诉渠道。

“11月份是网络消费高峰期,也是消费纠纷的高发期。”市工商局相关负责人告诉记者,目前我市消费者投诉的问题主要集中在三个方面,即产品质量有瑕疵、假冒伪劣等质量问题,拖延送货、拒绝退换货、拖延维修等售后问

题,促销活动虚假宣传等广告问题。

市工商部门提醒我市广大消费者,在“双11”期间,消费者可以通过“12315”进行维权。

“一定要理性消费,选择大型正规网络购物平台,网络购物时可以通过聊天工具,尽可能获取卖家的真实身份、地址等信息。”市工商局相关负责人告诉记者,尤其要注意的是,聊天记录可以截图保存,一旦发生纠纷,截图也可以作为有效证据。若包裹中放有发货单或购物小票,消费者也要妥善保存,一旦出现消费纠纷请及时向网络交易平台或工商部门进行投诉举报。

## 省第四届社会体育指导员技能大赛在郑举行 我市获得团体总成绩一等奖

本报讯(记者 杨光)社会体育指导员,是全民健身最基层的“教练”。这个群体人数的多少、水平的高低直接影响着全民健身的普及程度和发展水平。11月6日至9日,“体彩杯”河南省第四届社会体育指导员技能交流展示大赛在郑州举行。

来自全省各地26支代表队的近300名优秀社会体育指导员齐聚绿城,切磋交流展现风采。我市选派10名优秀社会体育指导员参加了武术、健身气功、空竹、操舞等四个健身项目的比赛。

经过激烈角逐,漯河代表队获得团体总成绩一等奖,参加队员共获得个人一等奖3个、个人二等奖2个、个人三等奖3个、个人优胜奖2个,漯河代表队还获得了优秀组织奖。

## 评选先进典型 推进志愿服务

本报讯(记者 吴艳敏)11月9日下午,市文明办组织各个县区文明办、市中心血站等相关单位,在漯河市联通大楼召开了学雷锋志愿服务“四个优秀”先进典型评选会,助推漯河市文明城市创建工作。

记者了解到,11月6日,市文明办对推荐的62名候选志愿者、35个志愿服务组织、20个志愿服务项目和10个志愿服务社区事迹材料进行整理,从中选出25名优秀志愿者、4个优秀志愿服务组织、4个优秀志愿服务项目和4个优秀志愿服务社区进行评选。投票结束后,将根据投票和评审结果最终选出20名优秀志愿者、2个优秀志愿服务组织、2个优秀志愿服务项目、2个优秀志愿服务社区。

“为了更好地推动学雷锋志愿服务,将从20名优秀志愿者里评选出10名最美志愿者,剩下的10名为优秀志愿者。在以往的评选中,都是通过网

络评选,但是存在着一些水分,为了更好地评选,就让各个区文明办等相关部门参加评选,这样更加公平公正的评选出‘四个优秀’。通过此次评选,让更多的志愿者参与各项活动中。”相关负责人表示。

相关负责人表示,通过此次推选学雷锋志愿服务“四个优秀”活动,树立一批学雷锋志愿服务先进典型,让人们跟着学、照着做,形成点燃一盏灯、照亮一大片的效应,实现全市学雷锋志愿服务水平的整体提升。



## 开展消防演练 预防建筑工地火灾

本报讯(记者 王艳彬 实习生 刘子嘉)11月9日,位于市区金山路的一建筑工地五楼位置发生了“火情”,烟雾缭绕,工地负责人立即拨打“119”。消防车赶到后,消防队员迅速将两条水带铺设至着火点正下方,打开喷水装置,进行原地向上喷射灭火,不一会,火势就得到了控制。原来,这是市建委联合市公安消防支队在施工现场进行的“119”消防演练。

为确保建筑工地人员生命及财产

安全,避免火灾事故的发生,市建委联合市公安消防支队举办了此次消防演练,对建筑工地进行消防安全宣传教育,使每一个工作人员具备必要的防火、灭火基本知识,会报火警,能利用灭火器扑救初起火灾。

据了解,从11月10日起到12月底,市建委联合市公安消防支队将开展全市建筑施工工地消防安全联合执法检查,预防和遏制建筑施工工地重大火灾事故。



手机看晚报 方便又快捷



为更好汇聚社会爱心资源,救助困难群众,本报2016年6月联合漯河市慈善总会,开设了晚报爱心慈善捐款专用账号。如果您想奉献爱心,可通过这个账号进行捐款。

捐款方式: 银行转账  
捐款户名: 漯河市慈善总会  
开户银行: 中原银行漯河黄山路支行

请在“备注”中注明“爱·晚报”及受助人姓名